

СЛОВО АКТЕРА И ВОИНА

19 ЯНВ 1971

ЗРИТЕЛИ, которые пришли на премьеру нового сезона в Ферганский межобластной русский театр, стали свидетелями чествования артистов. Представители областных партийных и советских органов и Ферганского гарнизона тепло поздравили коллектив театра с вручением ему переходящего Красного знамени Узсовпрофа за шефство над Советской Армией. Это признание заслуг коллектива, поддерживающего дружбу с войнами на протяжении сорока лет. Более пятидесяти шефских концертов и спектаклей дали артисты для воинов Ферганского гарнизона только в 1970 году. Частым гостем воинов был главный режиссер театра исполнитель роли В. И. Ленина — Г. Д. Абдулов. Ему и ряду других артистов были вручены значки «Отличник шефской помощи Советской Армии» и подарки от воинов.

Зволинованно прозвучало ответное слово режиссера: «Наша помощь Советской Армии может быть выражена прежде всего искусством, но если потребуется, мы можем взять в руки и автоматы». Это было слово не только артиста, но и офицера Советской Армии, защищавшего Родину с оружием в руках в годы Великой Отечественной войны.

И. СТИНОВ.